
го, завод – провідний виробник ВОК 
та LAN-кабелю в Україні.

Важливу роль у промисловому 
комплексі відіграють Маслоекстрак-
ційний завод (м. Іллічівськ), Одесь-
кий масложировий комбінат, ВАТ 
«Одеський консервний завод дитя-
чого харчування», ЗАТ «Одесакон-
дитер». Окрім цього, промисловий 
потенціал Одещини представляють 
такі потужні підприємства загально-
державного значення, як Одеський 
завод радіально-свердлильних вер-
статів, Одеський завод «Центроліт», 
ВАТ ОЗПВ «Мікрон».

Є в нас і відомі виробники алко-
гольних напоїв та ігристих вин. Це 
Національний науковий центр «Ін-
ститут виноградарства та винороб-
ства ім. В. Є. Таїрова», ЗАТ «Оде-
савинпром», ЗАТ «Одеський завод 
шампанських вин», ЗАТ «Одеський 
коньячний завод» тощо.

Водночас Одеська область – це 
морські ворота держави, високороз-
винений прикордонний, індустрі-
альний регіон, у якому зосередже-
но 75 відсотків морегосподарського 
комплексу України. Славиться Оде-
щина також парковими комплекса-
ми, музеями, фортецями та іншими 
пам’ятками історії, що приваблюють 
туристів з усього світу. Але безцін-
не й найголовніше багатство регіону 
— люди: працьовиті й гостинні, тем-
пераментні й веселі, закохані в свій 
рідний край.

– Едуарде Леонідовичу, а який 
нині інвестиційний клімат у регі-
оні?

– Щодо кількості інвестиційних 
проектів, які реалізуються в облас-
ті, то можу назвати такі цифри: 108 
проектів на стадії підготовки та 38 
уже в процесі реалізації. Найпо-
тужніший – на 600 млн. доларів. Це 
створення сонячних електростанцій 
у шести районах півдня Одеської 
області. Якщо проект повністю ре-
алізуємо, то значну частину регіону 
буде забезпечено електроенергією. 
До того ж певну частку ми зможемо 
експортувати на Балкани.

У Болграді, Арцизі, Тарутиному 
почали реалізовувати проекти з роз-
витку тваринництва. Для мене, як го-
лови облдержадміністрації, що біль-
ше інвестиційних проектів, то краще. 
І наша команда робитиме все, щоб і 
надалі ламати негативні стереотипи, 
щоб інвестори не боялися вкладати 
кошти в розвиток нашого регіону.

– Що можете сказати про цьо-
горічні пріоритети розвитку?

– Перш ніж відповісти на це за-
питання, зазначу: завдяки рефор-
мам, які проводяться в регіоні, ми-
нулого року нам удалося збільшити 
бюджет розвитку до понад 300 млн. 
гривень! Ці кошти вкладали в бу-
дівництво шкіл, лікарень, закупів-
лю тракторів, комбайнів, автобусів, 
проведення вакцинації, утримання 
цін на хліб, академічні надбавки...

Під час повітряного показу легкомоторних літаків для сільськогосподар-
ської авіації та пасажирських перевезень Едуард Матвійчук зазначив, що 
розвиток підприємства стане запорукою створення нових робочих місць у 
регіоні та додаткових надходжень до бюджетів.

Він також повідомив журналістам, що Одеська обласна державна адмі-
ністрація узяла під свою опіку 21 стратегічне підприємство Одеського регіо-
ну. «Це підприємства, які є флагманами економіки Одеської області. Вони 
стабільно платять найвищу заробітну плату і випускають найбільшу кіль-
кість реалізовуваної продукції. Нашою головною підтримкою для них є те, 
що жодні перевіряльні органи без нашої участі не можуть робити перевір-
ки, тобто порушувати нормальний хід виробничого процесу», – підкрес-
лив Едуард Матвійчук.

Саме в такий спосіб, вважає він, влада може допомогти  передовому 
бізнесу регіону розвиватися. І це є стимулом для інших підприємств!

На думку голови комісії з проведення реорганізації ДПА в Одеській 
області Олександра Чернобая, відновленню на Одещині підприємницької 
активності сприяють і норми Податкового кодексу України, що поклика-
ні стимулювати розвиток бізнесу та формування його соціальної відпо-
відальності.   

Так, за десять місяців минулого року платниками податків Одещини до 
бюджетів усіх рівнів сплачено 6 мільярдів 827 мільйонів гривень, що на 20 
відсотків більше, ніж за аналогічний період позаторік.

Після зменшення податкового навантаження надходження з податку на 
додану вартість зросли майже в півтора разу, а з податку на прибуток – на 
20 відсотків. 

Фото Євгена ТИЩУКА.

За ініціативою губернатора Одещини Едуарда Матвійчука на 
державному підприємстві «Одеське авіаційно-ремонтне 
підприємство «Одесавіаремсервіс» торік розпочали складання 
легкого багатоцільового літака С09 «Дельфін» та 
спеціалізованого літака для проведення авіаційно-хімічних 
робіт «Фермер-300».

Одещина відновлює славу
провідного регіону
у сфері літакобудування
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